

# 习近平给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信

新华社北京8月11日电 中共中央总书记、国家主席习近平8月10日给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信,对他们积极到中国各地走访、深化对华了解表示赞赏,鼓励他们加强交流互鉴,为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

习近平在信中说,你们都在中国学习、工作、生活,这次有机会到各地深入走访,加深了对中国的认识,我感到很高兴。

习近平指出,正如你们在来信中谈到的,中国人民依靠自己的智慧和汗水,在中华大地上建设富饶美丽的家园,创造多姿多彩的文化,实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多,要想发展振兴,最重要的就是立足国情、走自己的路。实践证明,中国式现代化新道路越走越宽广,青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年

“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表:

你们好!来信收悉。你们都在中国学习、工作、生活,这次有机会到各地深入走访,加深了对中国的认识,我感到很高兴。

正如你们在来信中谈到的,中国人民依靠自己的智慧和汗水,在中华大地上建设富饶美丽的家园,创造多姿多彩的文化,实现了梦寐以求的小康生活。要幸福就要奋斗。中国幅员辽阔、人口众多,要想发展振兴,最重要的就是立足国情、走自己的路。实践证明,中国式现代化新道路越走越宽广,青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年

奋斗历程,但我们的初心和梦想历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上,我们将继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流,希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长,为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

祝愿你们在华一切顺利!

中共中央总书记 国家主席  
习近平

2021年8月10日  
(新华社北京8月11日电)

将更好发展自身、造福世界。

习近平表示,青春总是同梦想相伴。中国共产党走过了百年奋斗历程,但我们的初心和梦想历久弥坚。百年恰是风华正茂。在新征程上,我们将继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,为促进人类发展进步而不懈奋斗。我们欢迎更多国际青年来华交流,希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长,为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。(回信全文另发)

“国际青年领袖对话”项目是由中方智库机构发起的中外青年交流机制。近日,来自28个国家的36位项目外籍青年代表给习近平写信,祝贺中国共产党百年华诞,讲述了他们在中国各地走访的体会感悟,表示希望发挥桥梁作用,更好促进中外交流对话。

中共中央国务院印发

## 法治政府建设实施纲要(2021-2025年)



扫码阅读全文



### 水稻喜丰收

近日,广西壮族自治区三江侗族自治县良口乡南寨村、和里村,金黄的稻谷与特色侗寨交相辉映,村民抢抓晴好天气收割稻谷,一派丰收景象。吴练勋摄(人民图片)

## “家是玉麦,国是中国”

本报记者 杨俊峰

感人肺腑的中国故事

欢迎提供线索: rnrhbhgushi@126.com

“找到妹妹时,她已经被雪埋了一半。”卓嘎、央宗永远忘不了30多年前的那个冬天,小妹和她们一起翻越日拉山(喜马拉雅山脉南麓)运粮时,冻死在路上。

这是卓嘎、央宗在玉麦失去的第二位亲人了。因为缺血少药,之前母亲在大雪中咽下了最后一口气。

从日拉山往上往远处望,雪线之下的牧场和原始森林包围的山谷深处,可以看到一个小小的村落。那就是隶属西藏隆子县的玉麦乡,是卓嘎和央宗的家。

玉麦很大,面积数千平方公里,大到超过一些国家的面积;玉麦也很小,小到在过去50多年里有34年只生活着一家三口。

上世纪60年代,玉麦经常受到外国军队的骚扰。卓嘎说:“他们上门来威逼利诱,让我们交出国土。”

“这是我们祖祖辈辈生活的土地,是中国的土地,不能丢在我们手里。放牧守边是职责。”老阿爸桑杰曲巴带着妻子和年幼的姐妹俩坚守了下来。他们的家是用石块和木头搭起的简易窝棚。每个星期,桑杰曲巴都要去深入广袤的原始森林里巡边。每次出发前,他都会和姐妹俩说:“如果3天之后我还没有回来,你们不要等我了,赶紧往山北边跑,向政府报告边境的情况。”

今年6月29日,在北京,习近平向卓嘎颁授“七一勋章”。

图为卓嘎(右)给女儿巴桑卓嘎讲述她为国守边的故事。

新华社记者 孙瑞博摄



## 中阿博览会线上博览会启动

据新华社银川8月11日电(记者赵倩)第五届中国-阿拉伯国家博览会线上博览会日前正式启动。这是中阿博览会首次举办线上博览会,预计会议期间将有数十万客商“云端”参会参展。

据介绍,中阿博览会线上博览会以“数

智云展·沟通无限”为主题,重点围绕“分享发展战略新机遇”“共享数字经济新成果”“畅享云端丝路新未来”三个方面实现数字赋能、双线融合,为中国与“一带一路”沿线国家搭建更加便捷、高效的经贸合作平台。线上博览会将聚焦宁夏九大重点产

业,举办工商峰会、“一带一路”投资合作大会、网上丝绸之路大会等“云端”会议,举办绿色食品、医疗康养等“云端”展览,并邀请中国和“一带一路”沿线国家政要、专家学者、企业大咖进行“云端对话”。

第五届中国-阿拉伯国家博览会定于8月19日至22日在宁夏银川市举办,期间将举办开幕式暨工商峰会、“一带一路”投资促进大会、技术转移与创新合作大会、水资源论坛、中阿能源合作大会等活动。

## 起底美国霸权行径

前不久,美国国土安全部部长亚历杭德罗·马约卡斯一番表态,让世人看见美国政客们的冷漠。

在谈及刚刚发生动乱的海地和古巴时,马约卡斯以捍卫国土边界之名,警告这两国人民不要涌入美国,称美国绝不允许他们入境。好一副事不关己高高挂起的面孔!他全然忘了,害这些无辜民众有家不能回的罪魁祸首,难道不正是美国?

从美媒曝出此前刺杀海地总统的凶手与美国情报部门有千丝万缕的联系,到古巴中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔严正表示抗议活动由美国资助和煽动,种种事实表明,美国扮作“正义化身”,“激情四射”地煽风点火,唯恐天下不乱。临了,美国“无事一身轻”地一走了之……

## 美国是危害世界和平的“动乱制造者”

严瑜

自打建国以来,美国就热衷于干涉他国内政、颠覆他国政权,执念之深、恶行之多,无人能出其右。比如,在拉美事务上,美国长期将其当成自家“后院”,自封为“家长”,炮制臭名昭著的“门罗主义”,滥施淫威,肆意干预拉美国家的内部事务。哥斯达黎加、危地马拉、厄瓜多尔、玻利维亚、萨尔瓦多、格林纳达、洪都拉斯、巴拿马、海地、委内瑞拉……美国所有拉美邻居中,鲜有没遭遇“美式黑手”的。

二战之后,美国跃升为超级大国。仗着综合国力提升,它不再满足于只在“后院”张狂,开始肆无忌惮地将黑手伸向全

球,变本加厉地对外输出动乱。美国波士顿学院副教授奥罗克在《隐藏的政权更迭:美国的秘密冷战》一书中写道,仅在1947年至1989年间,美国就实施了64次隐藏的和6次公开的政权更迭行动。

冷战结束后,美国更加有所谓。武装干涉、军事入侵、经济制裁、文化渗透、煽动骚乱、操控选举……为了巩固全球霸权,推广其虚伪的“民主”“自由”等“普世价值”,美国无所不用其极,想方设法“改造”那些不符合美国利益的国家政权,颠覆那些美国认定的“意识形态敌对国家”政权。“要么听命于美国,要么被美国搞乱”,这便是美国的霸道逻辑。

美国基于全球霸权、侵略性的对外政策,给世界带来的是无穷无尽的社会动乱和惨绝人寰的人道主义灾难。环顾当今世界,随处可见美国制造动乱的“杰作”:在中东,美国的炮火让地区政局持续动荡,多国社会内乱不止,恐怖组织趁势坐大,千百万民众流离失所;在拉美,美国的军事和政治干预引发一些国家的持续内战和社会动荡,也造成近年来反噬美国的中美洲非法移民浪潮;在东欧,美国深度介入乌克兰国内事务,又高调插手白俄罗斯局势,导致地区形势持续紧张。这都不够!美国还在全球培植大量反政府武装,其中包括臭名昭著的极端组织“伊斯兰国”,成

为国际恐怖主义的“培养皿”和国际恐怖活动的幕后推手。

日前曝光的一段视频显示,美国前国务卿鲍威尔的办公室主任劳伦斯·威尔克森在2018年发表的一次讲话中狂妄叫嚣,“要破坏中国的稳定,最好的办法就是制造中国的动荡”。这进一步证实了美国五次三番意欲搞乱新疆、搅乱香港,进而败坏中国形象、遏制中国发展的险恶用心。

这一桩桩一件件,无不证明:美国这个“世界警察”,就是明火执仗破坏国际秩序、危害世界和平的“动乱制造者”。

给美国政客送上一句中国谚语:“人在做,天在看。”

(作者为本报评论员)



本栏目主持人: 陈振凯